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Buď se jedná o velmi příznivý rok pro 

sklizeň tabáku, ta je pak na krabici 

označená datem, nebo je používán 

výběrový tabák, který není v běžné 

produkci. Toto označení může zahrnovat také 

speciální tvar doutníku, který se běžně nevy-

rábí, ale v minulosti mohl být velmi oblíbený. 

Můžeme v takových případech mluvit o retro 

tvarech a retro chutích. U této kategorie – 

tedy vintage doutníků mluvíme také o super 

premium doutnících. Tak jako má víno různé 

kategorie, tak i u doutníků existují mimo 

základní řady i různé výběrové doutníky či 

speciální edice. Tabák jako plodina také pod-

léhá vrtochům počasí, a proto v případě velmi 

kvalitního roku se výrobci snaží vyrobit něco 

unikátního, než nabízí běžně. U doutníků 

rozlišujeme tak zvané „premium“ doutníky. 

Tyto doutníky se vyrábí ručně a většina po-

chází z karibské oblasti. Vyšší kvalita, než je 

„premium“ doutník je „super premium“. Tyto 

doutníky jsou vyrobeny ze speciálního výběru 

tabákových listů, které jsou použity především 

na náplně a vázací list. Jedná se o doutník, 

který obsahuje tabáky z jednoroční sklizně. 

Vždy se jedná o mimořádně příznivý rok, kdy 

byly vypěstovány ty nejlepší tabákové listy. 

Je tomu podobně jako u archivního vína. 

Podívejme se trošku podrobněji na různé vý-

roční doutníky. Tyto super premium doutníky 

můžeme najít u značky Don Diego Aniversa-

rio, Santa Damiana Vintage, Stanislaw Vintage 

a další. „Výroční“ doutníky jsou většinou ozna-

čeny na krabici rokem slizně a mají většinou 

mírně odlišné obaly i prstýnky, než u běžně 

dodávaných druhů. Patří samozřejmě mezi ty 

nejdražší doutníky, které můžete sehnat. Pro-

dávají se v limitovaných edicích, třeba i jed-

nou za několik let a je to taková „třešinka“ na 

svátečním dortu u ručně dělaných doutníků. 

Některé doutníkové řady mají delší dobu zrání 

než je tomu u základních řad doutníků. 

Mezi typickou speciální edicí na našem trhu 

patří i doutníky Stanislaw Cigars Special Vin-

tage, které jsou ručně vyrobené v Dominikán-

ské republice a to v tradičním doutníkovém 

městě Santiago de los Caballeros. Doutníky 

Stanislaw Special Vintage se vyrábí ve dvou 

řadách a to v tmavě modré a červené. Modrá 

řada, tak zvaná Blue Line je určena těm nej-

náročnějším klientům, kteří mají rádi dout-

níky kubánského typu. Od ostatních doutníků 

Vintage (čteno vintydž) znamená v angličtině výroční, proto se slovem vintage označují doutníky, které 
jsou vyrobeny ze speciálního výběru tabákových listů a které byly ponechány ke zrání delší dobu než 

je tomu zvykem u běžných řad. Označení doutníků „Vintage cigars“ se používá tam, kde se jedná 
o výroční, a tudíž speciální edici. 

Nová řada doutníků
Stanislaw Vintage

Stanislaw se tato edice liší výraznou chutí 

a celkově silnějším charakterem.

Doutník je skvělou kombinací výběrových 

tabáků z Brazílie, Dominikánské republiky 

a Nikaragui. Brazilský krycí list prošel při výrobě 

trojnásobnou fermentací, což má skvělý vliv na 

samotnou chuť tabáku. Tím, že tabák prošel 

trojnásobnou fermentací, neštípe na jazyku 

a má výraznou sametovou chuť. Vázací list je 

vyroben z vynikajícího tabáku De Olor z Domi-

nikánské republiky. Náplň je tvořena harmonic-

kou kombinací výběrových dominikánských 

tabáků Piloto Cubano a Corojo od Esteli, které 

jsou doplněny plnými tabáky z Nikaragui. 

Více informací najdete také na webových 

stránkách fi rmy Mostex a to na

 www.mostex.cz.
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